MHOXEIbE

(2. pa3pen)
1. M3pauyHnaj:
5. 7=__ 8-4=__ 6-8= 9-4=__
6-8=_ 3:-5=__ 5. 7= 3:6=__
10-3=_ 0-6=__ 10-2= 0-1=_
4.9=__ 2:9=_ 4.-6= 2-7=__
7-4=__ 4.3= 8-8= 9.3=

2. U3pauyHaj:

4+3)- 7=
9-6)- 3=
6+3)-7=
9-4)-5=

3. [IpBu unnunan je 6poj 7, a npyru 6poj 8. U3pauynaj 30up.

4. 36up OpojeBa 6 u 3 yBehaj 7 myta u u3paudyHaj.

5. IIpBu uynHunal je pasnuka 6pojeBa 8 u 6, a Apyru 30up Opojesa S u 3. M3zpauyHaj

IIPOU3BOI.

6. bpoj 7 yBehaj 3a 6. bpoj 7 yBehaj 6 myra.

7. bpoj kxoju je 3a 5 Behu on 9 yBehaj 6 myTa.

8. Anhena je kynuia 6 nu3anuia 1mo 7 JuHapa U miaTuia HoBuanuiom of 100 aunapa.

Kommko joj je HOBLA 61O Kycyp?




